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Αίθουσα Κερύνεια 
Κτήριο Ανδρέας Θεµιστοκλέους
Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου
Οδός Αθηνών,
Λεµεσός

Το Τµήµα Γεωπονικών Επιστηµών, Βοιοτεχνολογίας και 

Επιστήµης Τροφίµων του Τεχνολογικού Πανεπιστηµίου 

Κύπρου σας προσκαλεί στη διάλεξη µε θέµα:

Σύγχρονες τάσεις στην καλλιέργεια της αµπέλου-
Οικοφυσιολογική προσέγγιση

Οµιλητής: 

Α. Πατάκας, 
Καθηγητής Τµήµατος ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών 
Προϊόντων και Τροφίµων, Πανεπιστήµιο Πατρών

  

Πληροφορίες:
∆ρ Γιώργος Μαγγανάρης
Τηλ.: 25002307
www.cut.ac.cy/events

πρόσκληση



Βιογραφικό οµιλητή

Ο κ. Α. Πατάκας είναι Καθηγητής του Τµήµατος 

∆ιοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και 

Τροφίµων του Πανεπιστηµίου Πατρών. Είναι πτυχιούχος 

και διδάκτορας του Τµήµατος Γεωπονίας του Α.Π.Θ µε 

µεταδιδακτορικές σπουδές στο Εδιµβούργο και Η.Π.Α 

(University of California Davis). Η ερευνητική του 

δραστηριότηταεπικεντρώνεται σε θέµατα 

οικοφυσιολογικής συµπεριφοράς φυτών έναντι αβιοτικών 

καταπονήσεων και κυρίως έναντι του υδατικού 

ελλείµµατος σε επίπεδο φυτικού ιστού και κυττάρου. 

Εµφανίζει πλούσια ερευνητική εµπειρία η οποία 

πιστοποιείται τόσο από την συγγραφική δραστηριότητά 

του (άνω των 45 άρθρων σε διεθνή επιστηµονικά 

περιοδικά, h index: 14) όσο και από την συµµετοχή του 

σε σηµαντικό αριθµό ανταγωνιστικών ερευνητικών 

προγραµµάτων. Είναι µέλος επιστηµονικών επιτροπών, 

κριτής ερευνητικών προγραµµάτων και εργασιών σε 

εθνικό και διεθνές επίπεδο, καθώς και προσκεκληµένος 

οµιλητής σε αριθµό συνεδρίων. Τα τελευταία χρόνια η 

ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζεται στη διαφορική 

διάγνωση και µελέτη του χρονισµού υδραυλικών και 

βιοχηµικών σηµάτων επαγοµένων από υδατικό έλλειµµα 

στην αποτελεσµατικότητα χρήσης νερού σε διαφορετικές 

ποικιλίες αµπέλου. Αποτέλεσµα αυτής της ερευνητικής 

προσπάθειας είναι η δηµοσίευση σηµαντικού αριθµού 

επιστηµονικών εργασιών σε Ελληνικά και ξενόγλωσσα 

επιστηµονικά περιοδικά, η σύναψη δι-ιδρυµατικών 

συνεργασιών µε ερευνητικά ιδρύµατα του εξωτερικού 

καθώς και η συµµετοχή τόσο σε διεθνή δίκτυα ειδικών 

στην αµπελουργία όσο και σε αριθµό ανταγωνιστικών 

ερευνητικών προγραµµάτων. Ο Α. Πατάκας είναι 

διευθυντής του εργαστηρίου Φυτικής Παραγωγής καθώς 

και του ∆ιατµηµατικού προγράµµατος Μεταπτυχιακών 

σπουδών στην Πιστοποίηση των αγροτικών προϊόντων.   


